



News Release

株式会社マウスコンピューター

NEXTGEAR、『BLEACH 千年血戦篇』 涅マユリ コラボモデルを販売決定 ~光り輝くマユリ様の登場シーンを再現~



『BLEACH 千年血戦篇』涅マユリ コラボモデル

※画像はイメージです。詳細な内観は販売時の発表となります。

株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:軣秀樹、本社:東京都千代田区、以下マウスコンピューター)は、コミックスが全世界シリーズ累計 1 億 3000 万部を超え 2024 年 10 月 5 日より放送中の TV アニメ『BLEACH 千年血戦篇』の涅マユリ コラボモデルを、"NEXTGEAR"(呼称:ネクストギア)から、2025 年 1 月下旬に販売することを決定しました。

2023 年 7 月 23 日、TV アニメ『BLEACH 千年血戦篇』第 16 話で登場し、話題になった涅マユリの発光する登場シーンから着想を得たもので、このシーンをゲーミングパソコンで表現したいという想いからこのプロジェクトはスタートしました。NEXTGEAR のデスクトップパソコンの内部には ARGB ファンを配置し、さらにある仕掛けで涅マユリの虹色に輝くイメージを再現しています。サイドパネルには NEXTGEAR ロゴの特徴を取り入れた『BLEACH 千年血戦篇』の特別デザインを施し、ケース前面には涅マユリが隊長を務める十二番隊の隊花をプリントしました。さらに、特別デザインの梱包箱にてお届けすることで開封時の楽しみもご提供いたします。

エントリーモデル「NEXTGEAR JG-A5G60 『BLEACH 千年血戦篇』涅マユリ コラボモデル」は AMD Ryzen™ 5 4500 プロセッサ、NVIDIA® GeForce RTX™ 4060 を搭載して 18 万 9800 円(税込)より、さらに幅広いゲームを楽しみたい方むけの「NEXTGEAR JG-A7G6T 『BLEACH 千年血戦篇』涅マユリ コラボモデル」は、AMD Ryzen™ 7 5700X プロセッサ、NVIDIA® GeForce RTX™ 4060Ti を搭載して 23 万 9800 円(税込)より、マウスコンピューター WEB サイト、マウスコンピューター各ダイレクトショップ、G-Tune:Garage、電話通販窓口にて、1 月下旬に販売開始予定です。決定次第、改めてご案内いたします。

『BLEACH 千年血戦篇』涅マユリ コラボモデル特設ページ:

https://www.mouse-jp.co.jp/store/e/ea1070200/

NEXTGEAR ホームページ:

https://www.mouse-jp.co.jp/store/brand/nextgear/

■ BLEACH とは

『BLEACH』は、集英社が発行する少年漫画雑誌「週刊少年ジャンプ」で 2016 年 38 号まで連載していた、超人気 剣戟バトルアクションコミックです。 2001 年の連載より絶大な支持を集め、コミックスは全 74 巻で全世界シリーズ累計 1 億 3000 万部を超えています。

前シリーズの放送からキャラクターデザインも一新し、パワーアップした最終章『千年血戦篇』のアニメは、2022 年 10 月 よりテレ東系列ほかにて第 1 クール、2023 年 7 月より第 2 クール『BLEACH 千年血戦篇-訣別譚-』が放送、2024 年 10 月 5 日より第 3 クール『BLEACH 千年血戦篇-相剋譚-』が放送しています。日本だけでなく世界的に熱烈な支持を受けており、その人気はまだまだ広がり続けています。

■製品特長

■『BLEACH 千年血戦篇』涅マユリ コラボモデルだけの特別なデザイン

『BLEACH 千年血戦篇』涅マユリ コラボモデルは、NEXTGEAR のマイクロタワーケースでの展開です。サイドパネル には NEXTGEAR ロゴの特徴を取り入れた『BLEACH 千年血戦篇』の特別なデザインを施しています。ケース前面 には涅マユリが隊長を務める十二番隊の隊花をプリントしました。さらに、特別デザインの梱包箱にてお届けいたします。 パソコン内部のデザインの詳細は、販売時の発表となります。







©久保帯人/集英社・テレビ東京・dentsu・ぴえろ